

第一批封闭式基金将成为历史

□据 和讯网

时隔15年，第一批成立的封闭式基金即将到期，这意味着首批封闭式基金将成为历史。不过终点也是新的起点，目前这一批封闭式基金大多已经转型或正在转型。

华夏兴华率先转型

近日，博时基金发布公告称，该公司旗下基金裕阳即将“封转开”，即由封闭式基金转为开放式基金。在这之前，华夏基金旗下的基金兴华已经转型成功，目前正在募集。华夏基金发布公告称，该基金将于5月10日正式结束募集。

与以上两只基金一样，在1998年成立的首批封闭式基金今年均与“转型”二字挂上了钩。据了解，国泰基金旗下的基金金泰和南方基金旗下的基金开元目前均已成功转型，华安基金旗下的基金安信也于近期宣布召开基金持有人大会，商讨该基金的转型事宜。



绘制 稚所

高回报率成常态

与新基金相比，基金公司似乎更重视对老封闭式基金的宣传，这无疑是因为这些基金均取得了较高的回报率，其中基金兴华是最抢眼的一只。

相关数据显示，截至2013年3月30日，基金兴华自成立以来回报率高达1155.7%，年化收益率为19%，此数据即便在全球范围内也是排名靠前。

名词解释

封闭式基金(close-end funds)是指基金的发起人在设立基金时，限定了基金单位的发行总额，筹足总额后，基金即宣告成立，并进行封闭，在一定时期内不再接受新的投资。

转型后“混基”占比较大

在转型方案上，这些封闭式基金均转成开放式基金，但在转成何种类型基金上表现并不一致，转型成混合型基金的仍占较大比例。

据了解，在这些封闭式基金中，除了基金开元转型成了指数型基金之外，其余的均转为或有可能转为混合型基金。数据显示，基金开元转型为南方开元沪深300指数型基金；基金金泰转型为国泰金泰平衡混合型基金；基金兴华则转型为华夏兴华混合型基金；基金裕阳转型成为灵活配置混合型基金；基金安信虽没公布具体转型成何种基金，但从其股票等权益类资产所占的比例来看，转为主动管理型基金的可能性极大。

(www.hexun.com)

中原信托公布2012年年报

□李倩

近日，中原信托公布了2012年年报，年报显示，2012年年末中原信托管理信托资产达804亿元，同比增长61%，主营业务实现了持续、快速、健康发展。

年报显示，2012年中原信托坚持“合作、转型、走出去”的发展战略，努力把握行业趋势，着力优化业务结构，创新业务模式，在加快信托主业发展、调整固有资产配置、加强营销体系建设、坚守风险管理底线等方面取得显著成效，主要经济指标达到历史最高水平。中原信托全年新增信托规模675亿元，同比增长60%；向受益人分配信托收益45.78亿元，同比增长89%；信托业务收入占总收入的比重达到85%，比上年提高14个百分点，信托主业地位进一步巩固；体现发展质量的主动管理类信托占新增信托规模的61%，比上年提高了21个百分点。

从净资本管理指标看，2012年年末中原信托净资本达14.98亿元，各项风险资本之和达10.35亿元，净资本与净资产的比率达76%，各项指标均达到了监管标准。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

